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Teljessé vált a nagykörút!

Folyamatos az útjavítás

LED-csereprogram:
még lehet jelentkezni

Január 15-éig még lehet jelentkezni az ingyenes LED-
csereprogramra Nyíregyházán az önkormányzat és a
CYEB jóvoltából! Mindez azt jelenti, hogy akik elsõ
körben nem regisztráltak, vagy nem sikeresen regiszt-
ráltak a www.ledcsere.hu weboldalon keresztül, azok
számára 2023. december 1-je és 2024. január 15-e
között lehetõség nyílik erre.

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva
néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevén
van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve do-
kumentum feltöltését követõen a rendszer az éves áram-
fogyasztás, valamint az otthonában található fényfor-
rások száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy
az adott háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenõrzik,
így ez igénybe vehet néhány munkanapot. Az átvétel
idõpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt köve-
tõ  napokban  kapnak e-mailt a jelentkezõk. A regiszt-
ráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést vissza-
igazoló e-mailben található linkkel jelentkezési szán-
dékát megerõsíti.

Továbbá, akik a csereprogram elsõ körében sikere-
sen regisztráltak, de a meghirdetett idõintervallumon
belül nem vették át csomagjaikat, azoknak erre a 2.
kör kiosztási idõszakában lehetõségük nyílik.

Szabadon járható

Lezárult a Tiszavasvári úti felüljáró mûszaki átadás-
átvétele, mindez azt jelenti, hogy az érintett területen
már nem kell sebességkorlátozásra és elõzési tilalom-
ra számítani. A mostani, Bukarest utca és a felújított
hídszerkezet közötti 348 méter hosszú útszakasz fel-
újításával és az Erõmû felõli oldalban található meg-
lévõ rossz minõségû járda teljes elbontásával, vala-
mint a 346 méter hosszban történõ új járda építésével
végre teljessé vált a több ütemben, jórészt kormány-
zati támogatásból megvalósított rekonstrukció.

Valóban történelmi esemény volt múlt kedden, amikor hivatalosan is átadták a forgalomnak a nagykörút délnyugati
szakaszát. Az 1982 óta torzóban lévõ, befejezetlen belsõ körgyûrû így teljessé vált a nagyjából 1,4 kilométeres
szûkület négysávossá építésével, amit gyalog-kerékpárút, hat korszerû csomópont, újjáépített híd egészít ki. Emel-
lett 15 csomóponti ágon, mintegy 1043 méter hosszú útszakaszon hajtottak végre felújítást, komfortosabbá téve az
útvonal mentén található kereskedelmi egységek megközelítését is. Az ünnepélyes avatáson elhangzott: Nyíregy-
háza szintet lépett, és az évtizedekkel ezelõtti ígéretek most valósággá váltak, a valódi cselekvés és kormányzati
támogatás eredményeként. (Képünkön balról dr. Pántya József útfejlesztésekért felelõs helyettes államtitkár, dr.
Vinnai Gyõzõ és dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza két országgyûlési képviselõje, valamint dr. Kovács Ferenc polgár-
mester. Részletek a 3. oldalon.)

A folyamatosan keletkezõ kátyúk nemcsak bosszantó-
ak, hanem idõnként balesetveszélyesek is lehetnek. Szer-
kesztõségünk a városüzemeltetõ céget kérdezte: a téli
idõszakban is dolgoznak-e a megoldáson?

A NYÍRVV Nonprofit Kft., mint az önkormányzati tu-
lajdonú utak kezelõje, a város területén több mint 600
kilométeres úthálózatot üzemeltet, melynek már több mint
a fele – az elmúlt évtized sikeres útépítési programjának
is köszönhetõen – aszfaltút.

Nyáron nagy felületen, most pontszerûen

Az úthálózat folyamatos öregedése miatt szükséges a
kátyúzási munkálatok elvégzése idõrõl idõre. A nyári
idõszakban nagyfelületû útjavításokat tudnak elvégez-
ni a szakemberek meleg aszfalttal, de a hidegebb idõ
beállta után is szükséges ezen munkálatokat pontszerû-

en elvégezni, amit hideg aszfaltos technológiával tud-
nak megoldani.

November: 100

A NYÍRVV útellenõrei folyamatosan végzik az utak
bejárását, de számos lakossági megkeresés is érkezik a
társasághoz. A novemberi hónapban több mint 100 hely-
színen kellett beavatkozni, mely nagyban volt köszön-
hetõ a rendkívüli csapadékos idõjárásnak is.

A Közút is dolgozik

A Magyar Közút is ezt teszi az általa kezelt utakon, a
teljes vármegyei hálózaton. Így természetesen Nyíregy-
házán is, hiszen például a (most már teljes) nagykörút-
nak, valamint a jelentõsebb bevezetõ utaknak (4-es, 36-
os, 38-as, 41-es, Sóstói út) is az országos cég a kezelõje.

Az adventi forgatag az egész óévben nyitva tart

Karácsonyi csomagok átvétele

A városban élõ nyugdíjasok részére nyújtott önkor-
mányzati karácsonyi csomag kiszállítása 2023. novem-
ber 2-tõl december 11-ig tartott. A Városháza Sajtó-
szolgálat tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy aki
nem tudta átvenni a kézbesítõktõl a csomagot, az sze-
mélyesen, vagy meghatalmazott útján az alábbi idõ-
pontokban megteheti: 2023. december 18–22. vagy
2024. január 2–10. közötti idõszakban a polgármesteri
hivatal ebédlõjében ügyfélfogadási idõben (hétfõn,
szerdán: 8:00–12:00 és 13:00–16:30 között, kedden és
pénteken: 8:00–12:00 között).

Az átvételhez a jogosult esetében a személyazono-
sító okmánya és lakcímkártyája, vagy meghatalma-
zott esetében a meghatalmazás és a meghatalmazott
személyazonosító okmányai szükségesek.

Közigazgatási szünet

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala – a közgyûlés határozata értelmében, figye-
lemmel a kormányzati igazgatási szünetre – 2023. de-
cember 27. és 29. között igazgatási szünetet tart, az
ügyfélfogadás szünetel, a hivatal épülete zárva lesz.
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Történelmi pillanat:  elkészült a nagykörút
Négy évtized után vált teljessé Nyíregyháza belsõ körgyûrûje

Történelmi jelentõségû beruházás zárult le múlt hét
kedden. Elkészült a nagykörút délnyugati szakaszának
bõvítése és négysávosítása, melyet múlt hét kedden ün-
nepélyes keretek között adtak át. Ünnepeltek, hiszen
Nyíregyháza 40 éve várt arra, hogy a város belsõ kör-
gyûrûje bezáruljon. A tervezés elõkészületei már 7 év-
vel ezelõtt elindultak, a munkálatok 2022 márciusában
kezdõdtek. A projekt részeként 6 db jelzõlámpás csomó-
pont, gyalog- és kerékpárút, 2x2 sávosra történõ kapaci-
tásbõvítés, valamint mintegy 423 négyzetméter felületû,
közel 60 méter széles híd megépítése valósult meg.

A város egyik legtúlterheltebb, legforgalmasabb sza-
kaszának bõvítése folyt az elmúlt idõszakban. A nagy-
körút, a város belsõ körgyûrûje múlt hét kedden hivatalo-
san is bezárult, ezzel átjárhatóbbá, megközelíthetõbbé
téve a belvárost. Várhatóan gördülékenyebb, gyorsabb
lesz a közlekedés és a dugók is csökkeni fognak az út-
szakaszon. A beruházás az utolsó eleme annak az össze-
függõ, sugaras közlekedési rendszernek, amely alapján a
város közlekedése szervezõdik.

Kapacitásbõvítés

A beruházás célja Nyíregyháza, nagykörút évtizedek
óta hiányzó szakaszának – a Vasútállomástól a Debrece-
ni úti felüljáróig – meglévõ 2x1 sávos kapacitásbõvítése
volt 2x2 sávosra, és vele párhuzamosan a kerékpáros és
gyalogos közlekedés fejlesztése, csatlakozva ezzel a
város már meglévõ kerékpáros hálózatához és vérkerin-
géséhez. A kivitelezõ feladata volt a Huszár sort és a
Móricz Zsigmond utcát érintõ – tervezett Intermodális
Csomópont és a 4. sz. fõút közötti – közel 1,4 kilométe-
res szakasz bõvítése.

Hat modern csomópont

A beruházásban 6 db összehangolt szintbeli jelzõlám-
pás csomópont épült, illetve épült át:

4. sz. fõút Budapest–Debrecen–Záhony elsõrendû
fõút, Debreceni út – Váci Mihály utca csomópontja
Móricz Zsigmond utca – Szarvas utca csomópontja
Móricz Zsigmond utca – Toldi utca csomópontja
Móricz Zsigmond utca – Simai út (3317. j. összekö-
tõ út) csomópontja
Huszár sor (3317. j. összekötõ út) – Damjanich utca
csomópont
Arany János utcai Állomás téri csomópont

Gyalog-kerékpárút és híd

Ezen kívül, a fõpályával párhuzamos 3,75 m széles
gyalog- és kerékpárút, valamint egy 423 négyzetméter
pályafelületû híd került kialakításra. A Simai úti becsat-
lakozás egy rendkívül balesetveszélyes közlekedési góc-
pontja volt a városnak, ahol a közlekedést tovább nehe-

zítette az Érpataki vízfolyás feletti híd közúti átvezeté-
sének szûk keresztmetszete. A projekt során az Érpataki
folyás keresztezésében a meglévõ 2 db régi hídszerkezet
helyett a 2x2 sávos út, járda, gyalog-kerékpárút, vala-
mint a 2 db lakossági utca becsatlakozását szolgáló, ezek
méretigényéhez igazodó közel 60 m szélességû híd léte-
sült.

Az ígéreteket tettek váltották fel

– 1982-ben készült el a nagykörút utolsó szaka-
sza, viszont azóta hiányzott ez a közel 1,4 kilomé-
ter. Ennek a hiányát mi, nyíregyháziak mindennap
érezhettük. Az is igaz, hogy azóta mindig elhang-
zottak ígéretek, legintenzívebben a rendszerváltás-
tól, a választások elõtti hetekben, hónapokban. De
valójában semmi nem történt. A tettekre hét évvel
ezelõtt került sor. Egy ilyen projekt megvalósítása
ennyi idõt igényel, azzal együtt, hogy mindent meg-
tettünk, hogy a lehetõ legrövidebb idõ alatt elké-
szüljön – mondta el a rendezvényen dr. Kovács Fe-
renc polgármester.

Nyugodtabb, biztonságosabb közlekedés

A beruházás elsõdleges céljai között szerepelt a köz-
lekedésbiztonság növelése, az utak minõségének javítá-
sa. Emellett az autók száma az elmúlt 10 évben ugrás-

szerûen megnõtt Nyíregyházán, az ennek következtében
kialakult dugók mérsékléséért is szükség volt az útsza-
kaszt 2x2 sávossá alakítani. – Fontos megemlíteni, hogy
a most felújított és átalakított szakasz volt ez idáig a
leginkább túlterhelt és balesetveszélyes rész. Éppen ezért
a város már évek óta elkötelezett volt az ügyben, hogy
összefüggõ közlekedési rendszert tervezzen és teremtsen,
melynek kulcsprojektje ezen beruházás megvalósítása
volt – hangsúlyozta dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza ország-
gyûlési képviselõje, az Északkelet-magyarországi Gaz-
daságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelõs kor-
mánybiztosa.

Nyíregyháza szintet lépett

– Nyíregyházán elindult valami az elmúlt évtized-
ben, ami a közlekedési infrastruktúra fejlesztését il-
leti – hangzott el az átadóünnepségen. – A közleke-
dési infrastruktúra Nyíregyházán és környékén nem-
csak egyszerûen fejlõdött, hanem egy magasabb szint-
re lépett. Arról nem is beszélve, hány körforgalom
épült. Ha csak a Tiszavasvári út és környékének fej-
lesztéseit nézzük, hozzátéve a megépült nyugati el-
kerülõt, ez mind a közlekedés biztonságát segíti –
emelte ki beszédében dr. Vinnai Gyõzõ, Nyíregyhá-
za országgyûlési képviselõje.

Plusz felújítás, megközelíthetõség

Jelentõs változás, hogy a Simai úti csomóponttól a 4. szá-
mú fõút Debreceni úti csomópontjáig tartó, eddig önkor-
mányzati útszakasz a beruházást követõen az országos köz-
úthálózat része lesz. A Simai út és a Debreceni úti 4. számú
fõút csomópontja között megszüntették az ideiglenes álla-
potot tükrözõ nem megfelelõ vonalvezetésû nyomvonalat,
helyette egy átlátható, a kapacitásoknak és a biztonságnak
megfelelõ nyomvonalat alakítottak ki. A fõpályába becsat-
lakozó 11 db csomópont 15 db csomóponti ágán (úton, szer-
vizúton) összesen mintegy 1043 méter hosszú útszakaszon
hajtottak végre felújítást. A fejlesztés az útvonal mentén
található kereskedelmi egységek megközelítését és feltárá-
sát is (pl. Almatárolón belüli üzletek) elõsegíti és meg-
könnyíti. A fejlesztést a „KE-VÍZ 21” Építõipari Zrt. és a
ZEMPLÉNKÕ Kft. alkotta konzorcium hajtotta végre nettó
5 578 144 901 forint kormányzati forrás felhasználásával.

„Megérdemelte Nyíregyháza”

– Nagyon megérdemelte Nyíregyháza városa, hogy ez
a pillanat elérkezett. A mostani átalakítással gördüléke-
nyebb, gyorsabb lesz a város közlekedése és hiszünk ab-
ban, hogy a dugók száma is csökkenni fog. A beruházás
célja nem más volt, mint a kétszer egy sávos szakasz
megszüntetése, kétszer két sávra bõvítése, vele párhuza-
mosan gyalog- és kerékpárút kialakítása – tette hozzá az
átadóünnepségen Pántya József útfejlesztésekért felelõs
helyettes államtitkár.

További fejlesztéseket terveznek

Az ünnepségen elhangzott, már tervben vannak újabb
fejlesztések, többek között a Vasútállomás elõtti inter-
modális csomópont, a Tokaji úti aluljáró, vagy a külsõ
körgyûrû befejezése az északi elkerülõ bõvítésével. 10
évvel ezelõtt az önkormányzati utak mintegy 60 száza-
léka földút volt, az elmúlt években több ütemben zajlot-
tak a fejlesztések, korszerûsítések. Mint az átadón ki-
emelték: Nyíregyháza a nehézségek ellenére, a veszé-
lyek korában is megújul, ez elmondható a turisztikai,
kulturális, sportberuházások tekintetében is.

Debrecen felé

A rendezvényen az is elhangzott: lapzártánk után a
tervek szerint átadták az M3-as és az M35-ös autópálya
közös görbeházai csomópontjának befejezõ ütemét, ahol
korábban nem készült el a Debrecen–Nyíregyháza ág,
de ezzel létrejött a közvetlen gyorsforgalmi kapcsolat a
két vármegyeszékhely között. Ugyanakkor Pántya Jó-
zsef közölte, jövõ tavaszra környezetvédelmi enge-
déllyel fog rendelkezni a 4-es fõút Nyíregyháza és Deb-
recen közötti négysávosítási programja.
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Minden szempontból Oroshoz kötõdik dr. Tirpák
György (FIDESZ-KDNP), aki négy ciklus óta önkormány-
zati képviselõje is Nyíregyháza városrészének. Az egyéni
ügyvédként dolgozó, nyugdíjasoknak ingyenes tanács-
adást nyújtó, most már nyugdíjas képviselõ több bi-
zottságban is dolgozik a közgyûlésben.

Oroson született dr. Tirpák György, aki a szü-
lõi háztól sem nagyon szakadt el, hiszen ké-
sõbb a szomszédos telekre építkezett. Termé-
szetesen a hetvenes években Nyíregyháza ré-
szévé vált településen járta az általános isko-
lát, melybõl akkoriban több is volt még, a fele-
kezetiekkel együtt. Majd a Kölcsey Ferenc Gim-
náziumban érettségizett, s mint mondja, szinte
belé égett az a veretes idézet a Himnusz költõjé-
tõl, mely minden tanteremben ki volt írva: „A haza
minden elõtt”. Azóta is ebben a szellemben igyek-
szik élni és dolgozni.

Jogi munka
Diplomáját a szegedi, akkor még József Attila Tudo-

mányegyetem Állam- és Jogtudományi Karán vette át,
majd hazatérve az ingatlankezelõ vállalatnál (régi betû-
szóval: IKSZV) helyezkedett el. Késõbb a kelet-magyar-
országi TÜZÉP-nél vállalt munkát, majd 1993. augusztus
1-tõl dolgozik egyéni ügyvédként. Ebben felesége is tár-
sa, hiszen ketten viszik az irodát, életüket ezen a terüle-
ten is megosztva egymással. A döntõen polgári és gazda-
sági ügyeket vállaló szakember amellett, hogy a rászoru-

lókat segítõ RÉS Alapítvány kuratóriumának elnöke, in-
gyenes jogtanácsadással is foglalkozik. Az Idõsügyi Ta-
nács felkérésére 2013. augusztus 1-jétõl segít a nyíregy-
házi szépkorúaknak, akik manapság is felkereshetik az
Univerzum Üzletház elsõ emeletén. Teszik is szép szám-
mal, és örömmel számol be róla, hogy sokszor akár csak
egy hivatalos levél megírása, vagy annak pontos címzé-
se, feladása évek óta húzódó procedúráknak vet véget,
de számos apró-cseprõ és nagyobb ügyet sikerült már le-
rendezniük.

Értékelvû demonstrációk
A közélettel aktívan 2006-ban került kapcsolatba dr.

Tirpák György (FIDESZ-KDNP). – Az õszödi beszéd más-

Képviselõi sorozat: 15. választókerület: dr. Tirpák György
napján már ott voltam a Kossuth téren, a nyíregyházi tün-
tetõk között. A Gyurcsány Ferenc-féle hazugságbeszéd
városunkban is sokakat megmozgatott, rengeteg nevet
tudnék felsorolni, akikkel együtt demonstráltunk, össze-

sen 222 estén keresztül. Ebben az évben már
egyébként is segítettem az országgyûlési

választások kampányában, ahol a jelölt-
nek sikerült is jó eredményt elérnie
Oroson. Ezután történt, hogy munkám
alapján javasoltak képviselõjelöltnek
a településrészen. 2006 óta pedig min-
den ciklusban meg is nyertem a körze-

tet, egyéni mandátumot szerezve – te-
kintett vissza az orosi képviselõ.

Bizottsági munka
– Így értelemszerûen ellenzékiként

kezdtem, s majd csak a 2010-es önkor-
mányzati választás óta vagyok a városvezetõ frakció tagja.
Emellett folyamatosan elnöke vagyok, most már 14. éve
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottságnak, valamint tagja a
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak. Korábban, 2010-
ig pedig szintén a jogi, valamint az akkoriban városfej-
lesztésinek nevezett bizottságnak voltam a tagja. Saj-
nos, a 2010-ben kezdõdõ ciklus elsõ idõszaka egészen
2013-ig szinte a „romeltakarításra” ment el, hiszen ak-
kora adósságot hagyott örökül a baloldali vezetésû ön-
kormányzat.

Aszfaltozások a városrészben
– Éppen ezért az elsõ esztendõkben Oroson sem lehe-

tett jelentõs elõrelépés, de az utak felújításának elsõ fá-
zisa már elkezdõdött, majd a következõ két ciklusban
folytatódott a településrész több pontján. Elõször a „régi”
orosi részen kezdtünk, ami földrajzilag a Vezér utcától a
Szarkalábig, illetve Kezdõ utcáig terjedõ terület. Itt összes-
ségében valamennyi út szilárd burkolatot kapott. Volt,
ahol a teljes utcát meg kellett csinálni, néhány helyen
pedig egyes szakaszokat: Deák, Búcsú, Ragyogó, Mo-
gyorós, Aranyhomok, Tároló utca. A 2014-ben, valamint
a 2019-ben kezdõdõ önkormányzati ciklusokban pedig
az új részekre koncentráltunk az aszfaltozásokkal: Nas-
polya, Ezüstfenyõ, Tujafa, Tiszafa, Füzes, Moha, Mály-
va, Zsurló, Borostyán, Babér, Napsugár, Felhõ utca és Felhõ

köz. Vannak további tervek, de az is igaz, hogy sok he-
lyen úgy vettek telkeket, hogy tudták, ott nincs és nem
lesz belátható idõn belül szilárd burkolat, máshol pedig
lakógyûléseket kellett tartani, mert 1-2 ember meg akar-
ta akadályozni a jelentõs többség akaratát.

A közlekedésbiztonság jegyében
– Mindenképpen érdemes kiemelni két, jelentõs váro-

si beruházást, ami az orosiak életét könnyítette, s talán
már nem is emlékszünk a fejlesztésekre, annyira termé-
szetessé váltak, a közlekedésbiztonságot nagyban erõsít-
ve. A városi bevezetõ út, a 41-es itt halad el, óriási for-
galmat hozva a vármegye keleti felébõl. Ezért volt kor-
szakos jelentõségû, hogy elkészült a Szállási útnál a biz-

Dr. Tirpák György
(FIDESZ-KDNP)

tonságos átjárást lehetõvé tevõ gyalogátkelõhely, vala-
mint a Vezér utcánál a forgalom folyamatosságát is biz-
tosító körforgalom.

Érték az iskola
– Óriási eredménynek tartom, hogy az általános iskola

végül megmaradhatott Oroson, bár a csökkenõ létszám,
az akkori gazdasági nehézségek és a korábbi kedvezõt-
len arculata miatt ez erõsen kétséges volt. Az idõ azon-

ban visszaigazolta a döntés helyességét, hiszen a vissza-
tért szülõi bizalom és a jó tanári kollektíva  eredménye
az, hogy 2019-tõl az alsó mellé újra „felépült” a felsõ
tagozat is, így már tavaly és idén is nyolcadikosok bal-
lagtak nálunk. Sõt, 2021-ben két elsõ osztály indult, ma
már elsõ, második és harmadik évfolyamon is két osztály
van, s a gyermeklétszám a majdnem megszûnés környé-
ki 172-rõl 257-re nõtt.

Óvodák és játékterek
– Ha már az iskolánál tartunk, észrevehetõ volt az

oktatási-nevelési intézmények modernizációja is Oroson,
ami mindig meghatározó egy városrészben. Mindkét óvo-
dánk része volt a teljes városi intézményrendszert érintõ
modernizációs programnak, s az energetikai beruházás
során például napelemeket is kapott a Deák utcai ovi. A
másik, Élet utcai mellett pedig ovi-foci pálya is született,
sõt, a mellette lévõ játszótér kondiparkkal egészült ki.
Az iskola területén rendbe lett téve az aszfaltos kézipálya,
pluszban pedig egy mûfüves kültéri játéktér is született.
A tornaterem-felújítási sorozatnak is része volt az intéz-
mény, így kívül-belül adottak a sportolási lehetõségek.

Polgárõrség és közösség
– Ami a közösséget illeti, természetesen polgárõrség is

mûködik a területen, igyekszem minden esztendõben
„kiharcolni” nekik a lehetõ legtöbb támogatást. A nyug-
díjasokat is felkaroltuk, az Oroson Orosért Kulturális és
Hagyományõrzõ Egyesület keretében. S ha már adventi
idõszakban vagyunk, hadd említsek meg egy szép ha-
gyományt. Mi a XX. század orosi áldozatainak tiszteleté-
re létrehozott emlékpark egyik szép tujafáját díszítjük
fel, így ünneplünk közösen a városrészben élõkkel.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

Az orosi óvodákat is érintette az egész városi intéz-
ményrendszert magába foglaló felújítássorozat

Az iskola infrastruktúrája is megújult, bõvült, gondolva
a játékterekre

Az aszfaltozás a „régi” és az „új” orosi területeket is
érintette

Az emlékpark feldíszített fája mellett ünneplik a
karácsonyt

Az új körforgalom is nagyban segítette a közlekedés-
biztonság javulását a városrészben
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Az energiaválság miatt szükséges takarékossági intéz-
kedések részeként korábban kikapcsolt lámpatesteket a
kedvezõbb energiaárak miatt az önkormányzat döntése
értelmében a következõ hónapokban fokozatosan vissza-
kapcsolják – közölte kérdésünkre a városüzemeltetõ cég.

2022. második félévében az energiaárak drasztikus
emelkedése rendkívüli intézkedéseket követelt meg a
nyíregyházi önkormányzattól is. Mint ismert, a közgyû-

Újra teljes lesz a közvilágítás
A drasztikus energiaárak miatt kikapcsolt lámpatesteket is üzembe helyezik

elfogadott rendelet úgy fogalmaz, hogy a közvilágítás
mértékének csökkentése az üzemben lévõ lámpatestek
fényerejének vagy azok darabszámának csökkentésével
valósulhat meg, s ezeket úgy kell meghatározni, hogy a
gyalogátkelõhelyek megvilágítása biztosított legyen.
Nyíregyháza közigazgatási területén a közvilágítással
kapcsolatos feladatokat az önkormányzattal kötött köz-
szolgáltatási szerzõdés alapján a NYÍRVV Nonprofit Kft.
látja el. Az energiaköltségek csökkentésére a szakembe-
rek a mûködõ fényforrások, lámpatestek egy részének
leszerelés nélküli kikapcsolását látták megvalósíthatónak.

Néhány százalékot érintett
A beépített teljesítménycsökkenés a 17 600 meglévõ

lámpatestbõl 1278 darabot érintett a nagykörút, a Nyír-
egyházára bevezetõ fõutak és egyes jelentõsebb utak vo-
natkozásában. Mindez igazából ritkítást jelentett, nem
egymás melletti fényforrások kikapcsolásával. Az utak
kiválasztásánál figyelemmel kellett lenni arra, hogy a
lakosság biztonságérzete, az élet- és vagyonbiztonság, a
közlekedés biztonsága ne csökkenjen, a lakóutcákban
emiatt sem kapcsoltak ki lámpákat. A gyalogátkelõhe-
lyek és – lehetõség szerint – a csomópontok megvilágítá-
sa változatlan maradt. Ezeken az utakon jellemzõen jár-
mûforgalom zajlik, melyet kevésbé befolyásol a megvi-

lágítás szintjének csökkentése, illetve itt nagyobb telje-
sítményû fényforrások találhatóak. A megvalósítás az el-
készült tervek alapján 2023 februárjára megtörtént.

Megtakarításból fejlesztések
A 2023-as évben az energiaárak jelentõsen elma-

radtak a tervezettõl, így a közvilágítás terén a NYÍRVV
Nonprofit Kft.-nek jelentõs megtakarítása keletkezett,
melynek egy részét 2023. év IV. negyedévében útépí-
tésre, járdafelújításokra és csapadékcsatorna-rekonst-
rukcióra fordította.

Kedvezõbb energiaárak: visszakapcsolás
Mivel az energiaárak várhatóan továbbra is kedvezõ-

en alakulnak, ezért az önkormányzat azt a döntést hoz-
ta, hogy a 2023. év elején kikapcsolt közvilágítási lám-
patesteket visszakapcsolja. Az ehhez szükséges folya-
mat a NYÍRVV-nél elindult, elkészült a visszakapcso-
láshoz szükséges tervdokumentáció, jelenleg jóváhagyá-
sa zajlik az Opus Titásznál. A kivitelezéshez szükséges
eljárás is elindult, a nyertes vállalkozóval a tervek sze-
rint 2023. december 19-én aláírják a szerzõdést és leg-
késõbb 2024. február végéig az összes kikapcsolt lám-
patest világítani fog.

lés 2022. október végén hozott döntést az energiaválság
miatt szükséges takarékossági intézkedésekrõl. Ebben már
jelezte, zajlik a közvilágítás auditja, melynek célja az
energiamegtakarítás. A 2022. decemberi közgyûlésen
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Már a jövõ évet tervezi az Idõsügyi Tanács
A tanács 2023. december 11-ei ülésének napirendi

pontjai között szerepelt a „Meséld el nekem” pályázat
újbóli meghirdetése, egy idõseknek szóló színházi elõ-
adás szervezése, valamint beszámoltak az idei évi prog-
ramokról.

Már elég régóta mûködik a nyíregyházi Idõsügyi Ta-
nács ahhoz, hogy a kialakult hagyományok mentén szer-
vezzék a programokat. A 2023-as év sem volt kivétel,
idén is számos esemény köthetõ a tanács munkájához.

Sokszínû programok

Megvalósult a „Meséld el”, illetve az Alkotó Idõsek
pályázat és a városi ki mit tud is. Újdonsággal is készül-
tek, többek között innovatív szemlélettel szervezték az
idõsek világnapját a múzeumfaluban, valamint a Szép-
korúak Akadémiáját, mely tematikája színesedett, több-
ségében ismeretterjesztõ elõadásokkal. – Az évet a Him-
nusz 200 éves évfordulójának ünneplésével kezdtük, arról
hallottunk nagyszerû elõadást. Petõfi-év is volt, azt szin-
tén megünnepeltük, illetve voltak egészséggel, környe-
zettel kapcsolatos bemutatók. Kétszer hat elõadás volt,
amelyek nagyon pozitív visszajelzést kaptak – mondta

el Telepóczkyné Farkas Márta, az
Idõsügyi Tanács titkára.

Az idõsek javát szolgálja

A tanács tevékenysége azt a célt szolgálja, hogy a
nyíregyházi nyugdíjasok jó közérzetéért tegyen, aktív és
színes programokat biztosítson számukra, a tagok ebben
támogatóra leltek a város önkormányzata által. – A vá-
rosvezetésnek fontos és örömteli feladata az idõsekkel
való foglalkozás, megbecsülésük, a közösségi életbe való
bevonásuk. Sokaknak, akiknek a családja nem itt él, ta-
lán ez még többet is jelent. Ezért van ilyen sok program a
sportprogramoktól kezdve a pályázatokig, melyekbe be-
vonjuk a szépkorúakat, és õk szerencsére nagyon aktí-
vak – emelte ki dr. Kovács Ferenc. A polgármester, aki
egyben a tanács elnöke, hozzátette, az Idõsügyi Tanács
a nyugdíjasoknak szóló programok szervezésében kulcs-
szerepet játszik, rendszeresen javaslatokkal, észrevéte-
lekkel élnek.

2024 is eseménydús lesz

2024-re változatos eseménynaptárral készülnek. Je-
lenleg egy idõsek számára szóló színházi elõadásról
folynak az egyeztetések, de tervben van a hagyomá-
nyos programok felelevenítése is.
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Jön a GYEREBUSZ, az igényvezérelt közlekedés
Foglaljon Ön is helyet Nyíregyháza éjszakai autóbuszjáratain!

A 2023. december 10-tõl megvalósult éjszakai háló-
zati fejlesztés egyik fontos új eleme az igényvezérelt
közlekedés bevezetése, a GYEREBUSZ szolgáltatás be-
indítása – tájékoztatta szerkesztõségünket a közösségi
közlekedés menetrendjét tervezõ Mobilissimus Kft.

Az igényvezérelt közlekedés lényege, hogy a menet-
rendben megjelölt éjszakai járatok csak abban az eset-
ben indulnak el a végállomásról, ha arra elõzetesen igény-
bejelentés történt.

Online bejelentkezés
Az utazni szándékozók igényüket legkönnyebben

online módon, a gyerebusz.nyiregyhaza.hu felületen te-
hetik meg, ahol egyszeri regisztrációt követõen már két
héttel korábban be lehet regisztrálni a járatokra, amit leg-
késõbb a járat végállomásról történõ indulását megelõ-
zõen 30 perccel lehet megtenni. Az online igénybejelen-
tés mellett telefonon is lehetséges a bejelentkezés mun-
kanapokon 6.00–20.00, míg hétvégén 8.00–16.00 között
a Volánbusz központi információs telefonszámán, a +36-
1/382-0888 elérhetõségen. A GYEREBUSZ járatain a Vo-
lánbusz Zrt. utazási feltételei érvényesek, az autóbuszok
Nyíregyháza helyi járati díjszabása szerint vehetõk igény-
be, így valamennyi elõreváltott helyi menetjegy és bér-
let, utazási kedvezmény érvényesek rá.

Változások az ünnepeken
Karácsonykor és szilveszterkor a nappali hálózaton is

változik az autóbuszok menetrendje. December 24-én,
vasárnap az autóbuszok jellemzõen 16 óráig közlekednek,
az 1A járatok a Vásártér zárva tartása miatt ezen a napon
nem közlekednek. A mûszakos járatok utoljára a 14 órás

mûszakváltást szolgálják ki. 16 óra után 22.40-ig az éjsza-
kai járatok közlekednek. A 900-as, 902-es járat 60 percen-
ként, míg az elmúlt évben beindított 910-es eseti éjszakai
járat Nyírszõlõs és Oros között a Belváros, Vasútállomás
és Örökösföld érintésével 120 percenként indul. Az éjsza-
kai járatok között idén is biztosított az átszállás a Vasútál-
lomáson. December 25-én és 26-án nem közlekedik a Vá-
sártér felé közlekedõ 1A, valamint a bevásárlóközpontok
felé közlekedõ 18-as autóbusz. A mûszakos járatok közül
csak a 91-es és a 95L járatok közlekednek.

Óév, újév
December 31-én, vasárnap az autóbuszok jellemzõen

18 óráig közlekednek, az 1A járatok a Vásártér zárva tar-
tása miatt ezen a napon nem közlekednek. A mûszakos
járatok utoljára a 18 órás mûszakváltást szolgálják ki. 18
óra után másnap hajnalig folyamatosan a 900-as, 902-es,
910-es éjszakai járatok közlekednek. A városi rendezvé-
nyekre történõ kényelmesebb eljutás érdekében az el-
múlt szilveszterhez képest az éjszakai járatok sûrûbben
közlekednek majd, így a 900-as autóbuszok 0.40-ig 60

helyett 30 percenként, a 910-es 0.30-ig 120 helyett 60
percenként indulnak majd. Az újév elsõ napján az autó-
buszok a vasárnapi menetrend szerint járnak majd, nem
közlekedik a Vásártér felé induló 1A, valamint a bevá-
sárlóközpontok felé közlekedõ 18-as autóbusz. A mûsza-
kos járatok közül csak a 91-es és a 95L járatok közleked-
nek. Január 2-tól január 5-ig az autóbuszok a tanszünet 1.
ütemû menetrend szerint közlekednek. Újdonság ebben
a tanévben, hogy a közoktatási és szakképzési tanév rend-
je eltér, így a szakképzést folytató oktatási intézmények
térségében többlet járatok indulnak majd.

Az éjszakai járatok az alábbi útvonalon közlekednek:

900 Vasútállomás –> Belváros –> Északi körút –> Sóstói út –> Sóstógyógyfürdõ –> Kemecsei út –> Jósaváros –>
Örökösföld –> Vasútállomás (körjárat)
901 Bencs Szakiskola és Kollégium –> Vasútállomás –> Szarvas utca –> Bujtos utca –> Jósaváros –> Örökösföld
–> Vasútállomás –> Kertváros –> Szakiskola és Kollégium (körjárat)
902 Bencs Szakiskola és Kollégium –> Búza tér –> Jósaváros –> Örökösföld –> Kállói út –> Alma utcai iskola –>
Tünde utca –> Vasútállomás –> Kertváros –> Szakiskola és Kollégium (körjárat)

55 éves a pilótaképzés a Nyíregyházi Egyetemen
Mindenhol jól cseng a neve Nyíregyházának a repülõsök között

Ünnepélyes keretek között kezdték meg tanulmányai-
kat az 56. évfolyam hallgatói a Nyíregyházi Egyetem piló-
taképzési rendszerében december 6-án. Az 55 éves pilóta-
képzõ tradícióval rendelkezõ intézmény a világ minden
tájára adott már magasan képzett pilótát. A jeles nap ün-
nepléssel és az 56-os kifutópálya jelképes átadásával telt.

– Különleges világ, amelyet nem igazán értenek és
ismernek az emberek – mondta dr. Hárskuti János, a Nyír-
egyházi Egyetem elnöke azon az ünnepségen, ahol az
56. évfolyamos pilóta kadétokat és a képzés 55 éves fenn-
állását ünnepelték. Az elnök, aki korábban a Budapest
Airport Zrt. vezérigazgatója is volt, elmondta, a Nyíregy-
házi Egyetem nemcsak Magyarország, hanem az egész
világ, és a nemzetközi közlekedés számára ad magasan
képzett pilótákat. Hozzátette, aki egyetemi tanulmányait
sikeresen befejezi, egy kívülrõl csodált, exkluzív, talán
egy kicsit irigyelt világ részesévé is válhat.

38 hallgató kezdte meg tanulmányát
Idén repülõmérnöki szakon, BSc alapképzésben 24, egyéb

képzési formában pedig 14 fõ kezdi meg tanulmányait a
Nyíregyházi Egyetem pilótaképzési rendszerében. – Más-
fél évvel ezelõtt döntöttem el, hogy pilóta leszek. Ez nálam
a sportrepüléssel kezdõdött, vitorlázó repülni kezdtem kb. 2
évvel ezelõtt, az elsõ egyedüli repülésnél döntöttem el, hogy
ezt folytatom és nagygépes pilóta leszek. Azért választot-
tam a Nyíregyházi Egyetemet, mert itt már több mint ötven-
öt éve van pilótaképzés. Többféle képzés közül lehet vá-
lasztani, én a BSc repülõmérnöki képzését végzem, ami 7
féléves, és a diploma megszerzése után lehetõségünk van
felvételizni különbözõ légitársaságokhoz – nyilatkozta
Gyebnár Dorottya elsõ évfolyamos hallgató.

A világ minden tájára képeznek pilótákat
Az eseményen jelen voltak az 55 éve elsõ évfolyamos

szenior pilóták is. Az aranydiplomások egyike, Pokoraczki
András megbecsülését fejezte ki az elsõ évfolyamot kez-
dõ diákok elhivatottsága iránt, mint mondta, elkezdtek
valami olyat, ami immár 55 éve tart. – Most könnyû hely-
zetben vagyunk, egykori elsõ évfolyambéliek, amikor azt
kell végiggondolnunk, hogy érdemes volt-e. Csak ezekre
a bizakodó arcokra, ezekre az ifjú emberekre kell pillan-
tanunk és láthatjuk, hogy nem volt hiába – mondta ünne-
pi köszöntõjében a szenior pilóta. Hozzátette, az elsõ 3
év járult hozzá ahhoz is, hogy egykori alma materük és
repülõterük olyan megbecsültséget szerezzen, hogy nincs
ma olyan földrész, ahol ne találkoztak volna nyíregyházi
pilótákkal.

Egyedülálló képzési rendszer
Az ünnepségen a köszöntõket követõen felvonult az

56-os évfolyam, ezután jelképesen átadták az 56-os kifu-

tópályát és az alkalomból készített kifutópálya alakú tor-
tát is felvágták. Az eseményen elhangzott, sem Magyar-
országon, sem Európában nincs még egy olyan pilóta-
képzési rendszer, mint a Nyíregyházi Egyetemen, amely-
ben a Tréner Kft. 1992 óta kiemelkedõ és megbízható
partnerként vesz részt. Magyarországon egyedülálló mó-
don a Tréner Flight Academy végzi a Wizz Air légitársa-
ság saját pilótaképzõ programjába bekerülõ növendékek
képzését. – A Tréner Kft. nagyon szoros, szerzõdés part-
nerségben áll a Wizz Airrel, évi 100 hallgatóra van szer-
zõdésünk, nincs minden hely kitöltve, azonban jelenleg
is a nagyobb létszámú képzést õ adja részünkre – tájé-
koztatott Horváth Péter, a Tréner Kft. ügyvezetõje. Aki
ma Magyarországon pilóta szeretne lenni, a Nyíregyházi
Egyetemre kell jelentkeznie. A felvételizõk komoly el-
méleti tudás, fizikai adottság és orvosi alkalmasság mel-
lett nyerhetnek felvételt a képzésre. Nem mindennapi
szakma, nem mindennapi embereknek!

(Szerzõ: Boros Rita)

Fontos információ, hogy a 900-as vonalon a 23.40-kor és
3.13-kor induló autóbuszok elõzetes igénybejelentés nélkül

is közlekednek, szenteste és szilveszterkor szintén bejelen-
tés nélkül igénybe vehetõ valamennyi éjszakai járat.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Négy év munkája után kívül-belül megújult a Szent
Miklós Görögkatolikus Székesegyház. A templomot de-
cember 9-én, szent liturgia keretében áldották meg. Az
eseményen átadták a Nyíregyházi Egyházmegye legran-
gosabb elismerését, a Szent Miklós-díjat is.

Az ünnepi szertartásra a hívek mellett, számos egyházi
és világi vezetõt hívtak meg. A három görögkatolikus fõ-
pap, Kocsis Fülöp érsek-metropolita, Orosz Atanáz, a Mis-
kolci Egyházmegye és Szocska Ábel, a Nyíregyházi Egy-
házmegye püspöke mellett megjelentek a Magyar Püspö-
ki Konferencia tagjai és a világi vezetõk sora, közöttük
Román István, a vármegye fõispánja, és dr. Kovács Fe-
renc, Nyíregyháza polgármestere.

Új fényben tündököl

A felújítás még 2019-ben kezdõdött, akkor a külsõ szé-
pült meg, és az épület új sekrestyével is bõvült. Majd a
belsõ következett, a püspökegyház lenyûgözõ, bizánci
stílusú festést kapott. Kocsis Fülöp szentbeszédében azt
emelte ki, milyen fontos szerepet játszott ez a templom a
görögkatolikusok életében, hiszen a kispapok is itt kezdik
pályafutásukat. – Itt váltunk pappá, nemzedékek helyszí-
ne volt ez, hogy úgy mondjam, új fényt kapott ez a temp-
lom, új fényben tündöklik, miként a görögkatolikus egy-
házunk is igyekszik ezt az új fényt, ezt az új tündöklést
megtartani, megõrizni, arra építünk, amit kaptunk, de fel-

Megáldották a megújult székesegyházat

adatunk, hogy új ragyogással, új világossággal töltsük meg
a templomunkat – fejtette ki gondolatait a görögkatolikus
egyházfõ a szentbeszédében.

Számos templom, intézmény épült

A Szent Miklós Székesegyház megáldásán a kormány
nevében Soltész Miklós mondott beszédet. A Miniszterel-
nökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelõs ál-
lamtitkára hangsúlyozta, a kormánytámogatásnak köszön-

hetõen számos templom, oktatási
és szociális intézmény újult meg és
épült országszerte. – Templomok,
közösségi épületek, iskolák és óvo-
dák szépültek, újak épültek. Olyan
közösségi helyek épültek, amelyek
a leginkább rászorult és elesett em-
berek, a szociálisan hátrányban lé-
võk, vagy gyermekvédelemben lé-
võk, vagy cigány testvéreink javát,
szolgálatát segítették – mondta
Soltész Miklós ünnepi beszédé-
ben.

Kiosztották
a Szent Miklós-díjat

A Nyíregyházi Egyházmegye
minden év decemberben Szent Miklós-díjat adományoz
azoknak, akik sokat tettek az egyházmegyéért. Idén a dí-
jat Kocsis Fülöp érsek-metropolita és Seres Tamás ikonfes-
tõ-restaurátor, a templom festésének vezetõje vehette át.
A templom az impozáns belsõ mellett, új külsõ színezést
is kapott, a meglévõ két harang egy újjal egészült ki, le-
cserélték a templom teljes tetõhéjazatát, a nyílászárókat,
megújult az elektromos hálózat, és hõszivattyús hûtõ-fûtõ
berendezés található az épületben.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

TÁJÉKOZTATÁS
a téli szünidei gyermekétkeztetés igénybevételérõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülõt/
Törvényes képviselõt, hogy a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazgatásról
szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a
gyermek életvitelszerûen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási he-
lye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szü-
lõ, törvényes képviselõ kérelmére a déli meleg fõétkezést a hátrányos, halmozottan
hátrányos helyzetû gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést:
a) az intézményi jogviszonnyal rendelkezõ általános és középiskolai oktatásban

részt vevõ, valamint az intézményi ellátásban nem részesülõ gyermekek ré-
szére az évközi (téli, õszi, tavaszi) szünetekben,

b) a bölcsõdei ellátásban, óvodai nevelésben részesülõ gyermekek számára a
bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának idõtartama
alatt biztosítja az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei étkezést a 2023/2024. tanév téli szünetében a szünidõre esõ
8 munkanapon lehet igénybe venni:

2023. december 22., valamint 2023. december 27-tõl 2023. december 29-ig,
illetve 2024. január 2-tõl 2024. január 5-ig.
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a téli szünet idõtartama alatt az

étkeztetést házhoz szállítással biztosítja az arra jogosultak számára. Hétköznap
10.00–14.00 óra között az ételeket lefóliázott, csomagolt dobozban kapják meg a
gyerekek.

Felhívom azonban a figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei
gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságomat mihamarabb
tájékoztatni az 524-589-es telefonszámon.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. életéve
betöltéséig vehetõ igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei étkeztetés
ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem jogosult.

Nyíregyháza, 2023. december 5.
Tóthné Csatlós Ildikó

osztályvezetõ
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A „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejleszté-
se Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, különös tekintet-
tel az elkülönített hulladékgyûjtési, szállítási és elõkeze-
lõ rendszerre” címû projekt ünnepélyes átadórendezvé-
nyét tartották december 12-én, a megyeházán, ezt meg-
elõzõen a nemzeti színû szalag átvágásával hivatalosan
is átadták azt az optikai válogató berendezést, amely Ma-
gyarország egyik legnagyobb és legkorszerûbb hulladék-
válogatója.

A modern technológia része annak a komplex beruhá-
zásnak, amely a vármegyében összesen három helyen,
Nagyecseden, Kisvárdán és Nyíregyházán valósult meg. A
szeparátor hivatalos átadása után a projektzáró rendezvény
a vármegyeháza dísztermében, diákok körében folytatódott.

Élhetõ város
A rendezvényen dr. Kovács Ferenc polgármester el-

mondta, nagyon komoly beruházás fejezõdött be, mely-
nek célja egy egészséges, tiszta és élhetõ város megte-
remtése, és amelyhez szervesen hozzátartozik a hatékony
és környezettudatos hulladékgazdálkodás. Hozzátette,
Nyíregyházán a Szelektív Szombat az ovisoktól a nyugdí-
jasokig tartogat programokat, és vannak olyan akciók,
amelyek a szelektív hulladékgyûjtésre hívják fel a figyel-
met. – Az önkormányzat számára régóta prioritás, hogy
ezt az élhetõ környezetet lehetõségeik szerint legjobb szín-
vonalon megteremtsük, és ezt majd az utánunk követke-

Kevesebb szemét, több újrahasznosítható anyag
Átadták az ország egyik legnagyobb és legkorszerûbb hulladékválogatóját

zõknek is átadjuk, mint ahogy az is – és ezért örülök, hogy
ennyi gyerek van itt –, hogy a szemléletformálásra figyel-
jünk, tudatosítsuk – mondta a polgármester.

Csökken a hulladék mennyisége
Nagy Balázs közlekedési, környezeti és energiahaté-

konysági fejlesztési programok végrehajtásáért felelõs he-
lyettes államtitkár kifejtette, a nyíregyházi fejlesztés egy
országos rendszer alkotóeleme, amely európai uniós fi-
nanszírozásnak köszönhetõen évente több mint 86 ezer
tonna hulladék újrafeldolgozásához járul hozzá. Hozzá-
tette, a projekt elsõdleges célja egy korszerû hulladékke-
zelési rendszer létrehozása. A megvalósult beruházás a

Nyíregyházi Hulladékkezelõ Központban a hulladék elõ-
kezelését és hasznosítható anyagok leválasztását tette le-
hetõvé, amelynek köszönhetõen csökken a hulladék
mennyisége és nõ a szelektíven gyûjtött hulladék váloga-
tási hatékonysága.

Folytatódik a fejlesztés
A kormány célja, hogy a környezettudatos hulladék-

gazdálkodás a jövõben is tovább fejlõdjön. – A fejleszté-
seket természetesen nem tekintjük lezártnak, az út elején
járunk, a következõ támogatási ciklusban még nagyobb,
körülbelül ezerhatszáztíz-milliárd forintnyi környezetvé-
delmi és energiahatékonysági fejlesztések várhatók az
uniós forrásokból a KEHOP Plusz keretében. További száz-
milliárd forintot a megkezdett projektek folytatására kívá-
nunk felhasználni – emelte ki a helyettes államtitkár.

Gyerekeket is bevontak
A projektnek köszönhetõen több 10 000 emberhez jut-

hatott el az üzenet, hogy nem minden hulladék szemét,
köztük gyerekekhez is, ugyanis több kategóriában hirdet-
tek szemléletformáló rajz- és kreatív pályázatot, melynek
eredményhirdetésére is sor került a rendezvényen. Óvodá-
sok, alsós-felsõs diákok, valamint középiskolások munkáit
is díjazták. Mindez része annak a szemléletnek, hogy igazi
paradigmaváltás a környezettudatos hulladékgazdálkodás
terén leginkább a fiatal generáció bevonásával és figyel-
mének megnyerésével érhetõ el.          (Szerzõ: Boros Rita)
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A Móricz Zsigmond Színház mûvészei karácsony elõtt,
a két ünnep között és szilveszterkor is színpadra lépnek.
Két házaspárral beszélgettem, s kiderült: a karácsonyi ká-
poszta mindkét családban jelen van, bár másféleképpen.

Széles Zita és Tóth Zolka a már harmadikos gimnazista
Csenge lányukkal otthon töltik a karácsonyt, közösen öl-
töztetik a fenyõfát, együtt fõznek, s majd barátokkal szil-
vesztereznek.

– Zita vagy Zolka a fõszakács?
Zolka: – Ha én lennék, nagyon

rosszul járna a család. Ziti fõz, én a
keze alá dolgozom.

Zita: – Karácsony esti kedvencünk
a rakott káposzta savanyú káposz-
tából, ami Zolkáéknál emberöltõket
átívelõ hagyomány.

Zolka: – Nagymamám receptje
alapján készül, az õ halála után drága
keresztapám, Kepu, azaz Kameniczky
László vette át a stafétát, az õ elhunytával
pedig átszállt a feladat Zitára, aki ugyanolyan finoman
készíti el.

Zita: – A rakott káposztát Keputól tanultam, Csenge lá-
nyunk is nagyon szereti, miként a kacsacombot, kacsa-
mellet. Nálunk elég spontán módon alakul a menü, mivel
többnyire az utolsó pillanatig játszunk, nem igazán jut idõ
elõzetes tervezésre, vásárlásra. A többi étel annak a függ-
vénye, mi maradt még a boltokban, illetve a fagyasztóban
is akad ez-az. A fõzés ilyenkor kellemesen együtt töltött
idõ, Csenge is segít, Zolka is, jól elvagyunk.

Zolka: – A vacsora után jöhet a tiramisu vagy más édes-
ség és valami nasi – bár ezek legfeljebb
két napot élnek meg.

– Ajándékozási szokások?
Zolka: – Nálunk a legfontosabb

Csenge. Mi rutinosan megvárjuk
a leértékeléseket, akkor szok-
tunk egymásnak vásárolni Zitá-
val.

Zita: – Nagyon romantikusak
vagyunk... Valóban a gyerek a
lényeg, szeretjük úgy igazán meg-
lepni õt. Nekünk már kevésbé szá-
mít az ajándék, attól sokkal többet je-
lent, hogy együtt vagyunk, díszítjük a fát, nevetünk, tár-
sasjátékozunk. Ha valamit nagyon szeretnénk, évad köz-
ben összegyûjtjük rá a pénzt és megvesszük.

Színmûvészeink káposztás karácsonya
Zolka: – Tavaly sikerült alaposan meglepni Csengét, mert

az ajándéka nem jött meg idõben, így a karácsonyfa alatt
nem volt semmi, csak egy általunk írt versike arról, hogy
miért nincs még karácsonyi ajándéka.

– Eddig milyen az évadotok, s mi várható?
Zolka: – Nekem egy kicsit húzós augusztus 4. óta: elõ-

adások sora, közben három bemutató (Az öreg hölgy lá-
togatása, Életrevalók, Bolha a fülbe), december 22-re
elõvesszük a Ma este megbukunk vígjátékot. Január-

ban kezdjük próbálni a Don Juant, premierje febru-
ár 24-én lesz. Az Anconai szerelmeseket június

8-án mutatjuk be.
Zita: – Két bemutatóm volt eddig, a Pinokkió

és a Bolha a fülbe, és még lesz kettõ. A Macska-
játékot március 8-án mutatjuk be, a Nõk az ideg-
összeomlás szélén premierje április 26-án lesz.
Mindemellett mindkettõnknek ott lesznek a futó

darabok is, szóval vannak feladataink.

*
Gulácsi Tamás és Kosik Anita sem tétlenkedhet: Tamás

december 18. és 31. között ötféle elõadásban hétszer,
míg Anita négy különbözõ szerepben hatszor lép szín-
padra. A Delilában, a Legénybúcsúban és a Szindbád-beli
óévbúcsúztatón mindketten.

Anita: – Már egy ideje az a bevett gyakorlat, hogy
szenteste itthon vagyunk kettesben, utána utazunk
Békéscsabára Tomi szüleihez, majd átmegyünk
Ecserre az enyéimhez. Aztán jövünk gyorsan
vissza, mert 27-én elõadás.

Tamás: – Nem arról szól tehát, hogy csönd-
ben elüldögélünk, és meredünk a tévé elõtt,
esetleg olvasunk. Mindent összevetve mindig
jó hangulata van a családi összejöveteleknek,

még ha olykor feszültségek is adódnak. Mivel
a karácsony elõtti napok is a színházról szól-
nak, sok minden feltorlódik, nem kerülhetõ ki a
hajszolós rész. De most azt találtuk ki, kicsit könnyítve
a készülõdést, hogy már december elején elkezdjük
díszítgetni a lakást, ne maradjon minden az utolsó
pillanatra. Igazi, nagy bevett szokásaink nincsenek,

leszámítva a fadíszítést és ünnepibb ételek készítését.
Most kacsa lesz nálunk is, akár a Családi játszmákban.
– Ki a szakács?
Anita: – Karácsonykor én, Tomi az elõkészületekben

jeleskedik. Egyébként megtanult fõzni, nem is rosszul,
hanem jól! Gyanítom, együtt csináljuk majd, még nem
beszéltük meg.

Tamás: – Kétségtelen, hogy nem dob ki a konyha magá-
ból, nem ijedek meg, ha valamilyen bonyolultabb recept
ugrik elém. Békéscsabán a töltött káposzta nem maradhat
el, sültes tálak követik. Persze mielõtt bármihez hozzáfo-

gunk, jön a kedvencem, kaláccsal fok-
hagyma. Nem tudom, bevett békés-

csabai szokás-e, de Gulácsiéknál
az.

– Ajándékozás?
Tamás: – Már egy ideje lekor-

látoztuk, a családban a felnõt-
tek nem ajándékoznak, maxi-
mum nagyon apróságokat. Bár

ezt anyósomnak nem nagyon
sikerül betartania.
Anita: – Igen, visszafogtuk a vad

költekezést az utóbbi években, mert a
december után jön egy január is, akármilyen hihetetlen
ez a pirosba-zöldbe borult lakás közepén. Pedig imádok
ajándékot venni – egész évben gyûjtögetem az ötleteket.
Én is szoktam sugallani ezt-azt bõsz kacsintgatások köze-
pette, hogy Tominak könnyebb dolga legyen. Amúgy sem
rossz dolog kimondani, mire vágyom. Tomi nem ilyen.

Tamás: – Nekem tényleg nehéz, többnyire magam sem
tudom, mit vennék. A gyerekek persze más téma, hiszen

a bátyáméknak van egy kislánya, Anita öccsé-
nek két kisgyereke, õk azért nagy ajándé-

kot kapnak. Gulácsi Karácsony Tamásnak
hív Anita – mert én nagyon szeretem a
karácsonyt. Gyerekkoromban nem na-
gyon sikerült meglepni, 6-7 ajándékot
szagoltam ki. Nem azért, mert kutakod-
tam utána, de valami véletlen folytán
mindig kiderült és ez elszomorított,

mert szerettem, szeretem a meglepeté-
seket.
– Milyen feladatok várnak rátok?

Anita: – Az említett decemberi elõadások, az
óévbúcsúztató a Szindbádban, januárban a Delila és a
Családi játszmák, A Szépség és a Szörnyeteg próbafolya-
mata, február 9-én mutatjuk be. Utána jön a Nõk az ideg-
összeomlás szélén, aztán Tomival megint szakítunk az
Anconaiban. Vagy nem? Ki tudja...

Tamás: – Januárban Delila és Bolha a fülbe, emellett A
Szépség és a Szörnyeteg, amit várok már, én leszek a Ször-
nyeteg. Nagyon régen játszottam mesét, a nagyszínpadon
talán soha. Azután jön az Anconai szerelmesek.

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Inczédy 2002 Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Inczédy 2002 Hegesztõ (Gépészet ágazat)
Inczédy 2002 Ipari gépész (Ipar szakmairány) (Gépészet

ágazat)
Inczédy 2003 Kõmûves (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Burkoló (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Festõ, mázoló, tapétázó (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Ács (Építõipar ágazat)
Inczédy 2004 Gépjármû mechatronikus (Szerviz szak-

mairány) (Specializált gép- és jármûgyár-
tás ágazat)

Inczédy 2004 Karosszérialakatos (Specializált gép- és
jármûgyártás ágazat)

Inczédy 2004 Jármûfényezõ (Specializált gép- és jármû-
gyártás ágazat)

Teleki 0311 Kõmûves (Építõipar ágazat)
Teleki 0311 Burkoló (Építõipar ágazat)
Teleki 0311 Festõ, mázoló, tapétázó (Építõipar ágazat)
Teleki 0312 Kereskedelmi értékesítõ (Kereskedelem

ágazat)
Tiszavasvári 0012 Divatszabó (Kreatív – kreatívipar alágazat)
Tiszavasvári 0016 Szociális ápoló és gondozó (Szociális ágazat)
Tiszavasvári 0019 Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári 0019 Hegesztõ (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári 0020 Gyógyszerkészítmény-gyártó (Vegyipar

ágazat)
Tiszavasvári 0020 Vegyipari rendszerkezelõ (Vegyipar ágazat)
Sipkay 0621 Kereskedelmi értékesítõ (Kereskedelem

ágazat)
Sipkay 0622 Cukrász (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Sipkay 0623 Pincér-vendégtéri szakember (Turizmus-

vendéglátás ágazat)
Sipkay 0624 Szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Wesselényi 0851 Elektronikai mûszerész (Elektronika és

elektrotechnika ágazat)
Wesselényi 0852 Villanyszerelõ (Elektronika és elektrotech-

nika ágazat)
Wesselényi 0853 Abroncsgyártó (Vegyipar ágazat)
Wesselényi 0854 Asztalos (Fa- és bútoripar ágazat)

Iskola Tanulmányi Két tanítási nyelvû
rövid neve terület kódja képzés ágazata

5 év alatt

Sipkay 0611 Kereskedelem (angol)

Iskola Tanulmányi Egyéb képzési
rövid neve terület kódja lehetõségeink

Bencs 0201 Ágazatfüggetlen orientációs osztály Bencs
Ágazatfüggetlen dobbantó programBencs

Mûhelyiskola
Teleki Ágazatfüggetlen dobbantó program Teleki

Mûhelyiskola
Tiszavasvári 0018 Ágazatfüggetlen orientációs osztály
Tiszavasvári Ágazatfüggetlen dobbantó program
Tiszavasvári Mûhelyiskola

Iskoláinkat és a Nyíregyházi Szakképzési Centrumot
elérhetik az Instagram- és Facebook-oldalainkon,

a www.nyszc.hu, valamint a www.helloszakma.hu weboldalakon és a
telefonos ügyfélszolgálaton a +36-70/198-7447 számon.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum
2024/2025-ös tanévi képzési kínálata

Iskola Tanulmányi Szakképzõ iskolai
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

3 év alatt, szakmai bizonyítvány

Iskola Tanulmányi Technikumi
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

5 év alatt, érettségi bizonyítvány és technikusi oklevél
Bánki 0101 Specializált gép- és jármûgyártás
Bánki 0102 Gépészet
Bánki 0103 Elektronika és elektrotechnika
Bánki 0104 Specializált gép- és jármûgyártás (6 év)
Inczédy 1001 Informatika és távközlés
Inczédy 1002 Közlekedés és szállítmányozás – szállít-

mányozás alágazat
Inczédy 1003 Sport
Inczédy 1004 Közlekedés és szállítmányozás – szállít-

mányozás alágazat (Honvéd Kadét Program)
Teleki 0301 Rendészet és közszolgálat
Teleki 0302 Közlekedés és szállítmányozás – szállít-

mányozás alágazat
Tiszavasvári 0032 Vegyipar
Tiszavasvári 0033 Rendészet és közszolgálat
Tiszavasvári 0034 Szociális
Tiszavasvári 0035 Gépészet
Széchenyi 0501 Gazdálkodás és menedzsment
Széchenyi 0502 Informatika és távközlés
Sipkay 0612 Kereskedelem
Sipkay 0613 Turizmus-vendéglátás (Vendégtéri szak-

technikus, Cukrász szaktechnikus, Szakács
szaktechnikus)

Sipkay 0614 Turizmus-vendéglátás (Turisztikai technikus)
ÉVISZ 0701 Építõipar
ÉVISZ 0702 Környezetvédelem és vízügy
Wesselényi 0801 Kreatív – kreatívipar alágazat
Wesselényi 0802 Informatika és távközlés
Wesselényi 0803 Vegyipar
Wesselényi 0804 Fa- és bútoripar
Wesselényi 0805 Szépészet (Kéz- és lábápoló technikus,

Kozmetikus technikus)
Wesselényi 0806 Szépészet (Fodrász)
Zay 0901 Egészségügy (5 év)
Zay 0902 Egészségügy (6 év)
Zay 0903 Szociális
Zay 0904 Oktatás

Iskola Tanulmányi Szakképzõ iskolai
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

3 év alatt, szakmai bizonyítvány

Inczédy 2001 Központifûtés- és gázhálózatrendszer-sze-
relõ (Épületgépészet ágazat)

Inczédy 2001 Víz- és csatornarendszer-szerelõ (Épület-
gépészet ágazat)

Inczédy 2002 Épület- és szerkezetlakatos (Gépészet ágazat)

755 millió forintos projekt keretein belül fejlesztették
az Élim Evangélikus Szeretetotthont Nyíregyházán. A
program átfogó célja, magas minõségû ellátási formák ki-
alakításával a fogyatékos személyek teljes társadalmi be-
fogadásának elõsegítése. A projektzáró rendezvényen
Fülöp Attila gondoskodáspolitikáért felelõs államtitkár
hangsúlyozta, a gondoskodásnak kiemelten fontos erõ-
forrásai ma a magyarországi egyházak.

Az Élim Evangélikus Szeretetotthon fejlesztése címû
projekt keretében több mint 755 millió forintból alakítot-
tak ki új férõhelyeket és fejlesztették az intézményeket. A
december 12-i projektzáró ünnepség hálaadó istentiszte-
lettel vette kezdetét, ahol Kondor Péter, a Magyarországi
Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének püspöke kö-
szönetet mondott Magyarország Kormányának a támoga-
tásért.

Támogatott lakhatás
– Három olyan épületet adhatunk át a szolgálatnak,

amelyben támogatott lakhatás valósulhat meg és egy ne-
gyedik épületben pedig nappali ellátás létesülhetett. Mind-
nyájan örülünk, amikor lehetõség van arra, hogy az a sze-
retetszolgálat, amit hosszú hagyományok alapján végez

Fejlesztették az Élim Evangélikus Szeretetotthont
az evangélikus diakónia – ahol valóban a kezek evangéli-
uma is megszólalhat, ahogyan azt annak idején Sztehlo
Gábor megfogalmazta –, még tovább fejlõdhet, többeket
elérhet az irgalmasságnak ez a szolgálata – fogalmazott a
püspök.

A gondoskodáspolitika: misszió
A rendezvényen részt vett és köszöntõbeszédet mon-

dott Fülöp Attila gondoskodáspolitikáért felelõs államtit-
kár. Hangsúlyozta: az egyházak nem jogszabályi kötele-
zettség miatt végzik évszázadok óta segítõ munkájukat,
hanem mert ez természetes missziójuk. Úgy fogalmazott:
az evangélikus egyház kötelékében a gondoskodáspoliti-
ka területén dolgozók munkája nem arról szól, hogy az
„ember saját magáért teszi a dolgát”, hanem arról, hogy
az „élet talán nem napos oldalát választva és látva dolgo-
zik másokért”. A mostani fejlesztés célja, hogy a lehetõ
leghatékonyabban támogathassák a fogyatékkal élõket
abban, hogy önálló életvitelt folytassanak.

Önálló élet és döntés
– Itt önálló életet, önálló döntést tudunk biztosítani. Most

ott tartunk, hogy év végéig ötezer olyan férõhely van eb-

ben az országban, ami hasonló ezekhez, tehát maximum
12 fõs házakban zajlik majd az élet. Ez azt jelenti, hogy
ennyivel több olyan férõhely van, ami az önálló életet tud-
ja garantálni. Mi a következõben a folytatáson fogunk dol-
gozni, és azon, hogy még több segítséget adjunk azoknak,
akik a leginkább rászorultak ebben, vagy a leginkább hi-
ányt szenvednek – hangsúlyozta Fülöp Attila államtitkár.

Az Élim Evangélikus Szeretetotthon fogyatékkal élõk-
nek ad otthont: a bentlakásos ápoló-gondozó otthonban
ötvenen élnek, támogatott lakhatásban pedig 32 fogya-
tékos ember ellátását biztosítják. A pályázat útján nyert
összeg segítségével jövõ év januárjától bõvül az ellátot-
tak köre: 22 ember számára támogatott lakhatást bizto-
sítanak, és elkészült egy új nappali ellátó is Nyíregyhá-
zán, a Selyem utcán, amely 25 férõhelyes. A támogatás-
ból továbbá napelemes rendszert építettek ki, hûtõ-fûtõ
klímákat szereltek be, energiatakarékos mosó- és szárí-
tógépeket szereztek be. Vásároltak egy kilencfõs elekt-
romos kisbuszt és egy kilencfõs dízel meghajtású kisbuszt.
A két nappali ellátás épületénél e-bike csatlakozással is
rendelkezõ töltõállomást állítottak fel, valamint több esz-
közbeszerzés is megvalósult a projekt által.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Õszi bajnok a Nyíregyháza Spartacus!
Õszi bajnok lett a Nyíregyháza Spartacus. Az NB II-es

labdarúgó-együttes mindössze egyszer kapott ki, és ta-
vasszal szeretne a feljutásért harcolni. A még december-
ben rendezett elsõ fordulóban nyert is Siófokon.

2013. november 23. Eddig kell visszamenni az idõben
ahhoz, hogy megtaláljuk, mikor volt utoljára õszi bajnok
a Nyíregyháza Spartacus az NB II-ben. Akkor 16 csapatos
volt a másodosztály, és az õszi 15 meccsen a Szpari 35
pontot szerzett. Csak két csapat tudta legyõzni. Nos, ezt a
statisztikai mutatót is túlszárnyalta 2023 õszén a Nyíregy-
háza, mert a 18 csapatos bajnokságban csak a Vasas tudta
legyõzni a mieinket õsszel.

„Mindent megteszünk érte”
– A szurkolók sokat beszélnek az NB I-rõl, készül a stadi-

on is, és bár az eredeti terv az volt, hogy legyünk ott a legjob-
bak között, a mostani pozíciónk után mindent megteszünk
azért, hogy tavasszal olyan helyen legyünk, mely elsõ osz-
tályt eredményez – mondta Dankó Gergõ ügyvezetõ.

Hamar összeállt a csapat
17 meccsbõl 12 alkalommal nyert Tímár Krisztián együt-

tese õsszel, és 39 gólt lõtt. Parádésan menetelt a gárda, és
feljutó helyen telelhet. – A célkitûzésünk a szezon elején
az volt, hogy legyünk élcsapat. Az, hogy ez ilyen hamar
összeállt, örömteli, és bízunk abban, hogy a tavasz is ha-

sonlóan sikeres lesz. Mindent elkövetünk majd azért, hogy
a Nyíregyháza a legmagasabb osztályban szerepeljen –
mondta Fekete Tivadar sportigazgató.

Teljesen új csapat épült

A szakmai stábnak nem volt könnyû dolga, mert a sok
érkezõ és távozó után egy teljesen új csapatot kellett épí-
tenie. – A bajnokság elejére még nem voltunk teljesen kész,
erõnlétileg fejlõdni kellett, ami elengedhetetlen ahhoz az
intenzív játékhoz, amit én kérek. Fokozatosan haladtunk,
és javult a játékosok állapota, ezzel együtt pedig ugrás-
szerûen javult a játék is – mondta Tímár Krisztián vezetõ-
edzõ.

„A csapat élvez prioritást”
A jó eredményekhez az is kellett, hogy a megfelelõ szak-

mai stáb mellett egy komoly kerete is legyen a Spartacus-
nak. Nagy Dominik korábban a válogatottban is bemutat-
kozhatott, és a szezon során hétszer volt eredményes, így
harcban áll a gólkirályi címért. – Azt szeretném, hogy a
csapat érje el a céljait, és legyen ott a tabella elején. Per-
sze, ha ez azzal párosul, hogy a gólkirályi címért folyó
versenyben is az élmezõnyben végzek, az csak hab a tor-
tán, de a csapat élvez prioritást – mondta Nagy Dominik.

Klubelnök: „Ezt vártam”
A klub vezetése egy közönségtalálkozót szervezett, ahol

az õszi gólokat is újraélhették a szurkolók. Révész Bálint
elnöknek is tetszett az õszi szezon. – Ezt vártam! Látom a
játékosokon, hogy focizni akarnak, és a szakmai stábot
tekintve jó kezekben vannak. Örülök, hogy a szurkolók-
nak is boldogságot okoztunk õsszel, és tetszett, hogy vesz-
tes helyzetbõl sem adtuk fel, és ha kellett, hátrányból is
fordítottunk – tette hozzá Révész Bálint, a klub elnöke.

A keret tagjai téli szünetet kaptak. A felkészülés
január 3-án indul, és öt edzõmeccset tervez a Szpari,
ebbõl hármat a törökországi edzõtábor során, külföl-
di csapatok ellen vív.

(Szerzõ: Dankó László)

A Burattino
Bábszínház
programja

December 22., 16.00:
Álruhás Mikulás

December 23., 16.00:
Álruhás Mikulás

December 27., 16.00:
Makacska kakaska

December 28., 16.00:
Kukac gubanc

December 29., 16.00:
Vitéz László csodaládája
December 30., 16.00:

A fogtündér
December 31., 10.00:

Tiszta buli
Helyszín: Korzó Bevásár-
lóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.



Programok 2023. december 18. 15

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához

(véleményezési szakasz)
Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város

Önkormányzata megindította a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyûlési határozattal megálla-
pított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rende-
lettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását egyszerûsített eljárás keretében
MÓDOSÍTÁSOK V./2023. címû dokumentációval 1 területre vonatkozóan a FÕÉP/
1661/2023. ügyiratszámon.

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek mûködésére vonatkozó, továbbá egyes
közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.) Korm. ren-
deletben foglaltakat figyelembe véve a helyi partnerségi egyeztetés, valamint a lakos-
sági fórum elektronikus úton történik.

Az önkormányzat a teljes körû nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a vélemé-
nyezési szakasz dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv,
– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek,
– valamint a hirdetményt a 2023. december 18-án megjelenõ Nyíregyházi Naplóban.
A véleményezés módja: a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek

a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat, véleménye-
iket. A partneri adatlap a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-
terv honlapról letölthetõ, a letöltést követõen elektronikusan kitölthetõ. A kitöltött part-
neri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve ki-
zárólag elektronikus úton szíveskedjenek megküldeni.

– e-mail-cím: foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
– hivatali kapu: rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
– epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;

– ügytípus: településtervezési ügyek;
– címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

A vélemények beérkezési határideje: 2024. január 8., hétfõ
Jelen hirdetményt a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rend-

jérõl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekrõl szóló 419/2021.
(VII. 15.) Korm. rendelet alapján teszem közzé.

Együttmûködésüket elõre is köszönöm.
Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez
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                   színes ünnepi
                 mûsorkínálat

Változatos programokat kínál az ünnepi idõszakra a
Nyíregyházi Televízió. Az ország egyik elsõ, 1985-ös ala-
pítású helyi televíziója méltó, az ünnep fényét emelõ
mûsorokat sugároz év végén is.

Szenteste délutánján (18.00) a lapzártánkat követõen a
társszékesegyházban tartott Városi Karácsonyi Hangver-
senyt nézhetik felvételrõl, majd a múltidézõ mûsort köve-
tõen fél kilenctõl egy különleges, a filharmónia sorozat-
ban rendezett, orgonára és fuvolára hangolt koncert fel-
vételét sugározzuk Jantyik Hannával és Sárosi Dániellel.
Az ünnep elsõ napján délután hatkor evangélikus isten-
tisztelettel kezdünk, majd a heti hírösszefoglalót és a Vetí-
tõt követõen a Cantemus 2018-as karácsonyi felvételét
élvezhetjük újra. Másnap a délelõtti mûsorsáv is fontos,
hiszen a képújság hírfolyamát megszakítva 9.30-tól
görögkatolikus Szent Liturgia, majd 11.30-tól római kato-
likus szentmise fut az NYTV képernyõjén, s a történelmi
egyházak szertartásait református istentisztelet zárja, 18.00

órától. Még aznap egy korábbi Zelk karácsony kerül adásba
fél nyolctól, majd egy különleges koncertet láthatnak: a
Cantemus Vegyeskar a debreceni Kodály Filharmonikusok-
kal és a Kodály Kórussal Verdi: 4 szent énekét adja elõ.

Ami az óévbúcsúztatást illeti: sportos percekkel kez-
dünk 18 órakor, hiszen az év egyik legfontosabb meccsét,
a Nyíregyháza Spartacus–Gyõri ETO FC meccset eleve-
nítjük fel, majd pedig a másodosztályban õszi elsõként
záró Szpari összes idei gólját. A VIDOR TV-ben fél kilenc-
tõl felidézzük a Vidámság és Derû Országos Seregszem-
léjének kellemes pillanatait, este tíztõl ugyancsak a szín-
házban leszünk, de archív felvételek segítségével. Az esz-
tendõ utolsó másfél órájában pedig a 4 for Dance egyik
gálájából idézünk, majd a Folk Fusion csinál még jobb
évzáró hangulatot. A Himnuszt és a polgármesteri újévi
köszöntõt a Zenith együttes retró koncertje követi. Január
elsején hattól könnyû komolyzenével indítjuk az évet az
NYTV szimfonikus archívumából szemezgetve. A Vetítõt
követõen fél kilenctõl Vizin Viktória és a Bohém Ragtime
Jazz Band koncertjét adjuk. A Szabolcsi Koncert Fúvósze-
nekar és Majorette Csoport aznapi, friss parádéját pedig
január elsõ felében vetítjük majd, felvételrõl. Kellemes te-
levíziózást, áldott ünnepeket kívánunk!

: 36. Újévi koncert
A nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Ma-

jorette Csoportjai újévi hangversenye. Köszöntõt mond:
dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere.
Együttesvezetõ: Suszter Csaba. Vezényel: Bakó Leven-
te mûvészeti vezetõ. Közremûködnek: Nyíregyháza
Táncklub, Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium Tánc-
mûvészeti Tagozat, Tûzmadarak, Kék Delfinek, Csilla-
gok Majorette csoportok. Konferanszié: Tarczy Gyula.

Idõpont: 2024. január 1. 17.00 óra. Helyszín: Conti-
nental Aréna.
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Cantemus adventi koncert Oroson
Közremûködik: Cantemus Gyermekkar. Vezényel: Sza-
bó Dénes.
Idõpont: december 19. 19.00 óra. Helyszín: Római Ka-
tolikus Templom (Vezér u. 21.).
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Orosi Advent 2023

Az Orosért Közéleti Egyesület várja az érdeklõdõket
adventi programsorozatára.

December 23. 15.00 óra: ünnepi mûsor, karácsonyi
versek, töltött káposzta.

Helyszín: Oros, Meggyes és Élet utca elején lévõ kö-
zösségi tér.
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Amirõl az utcák mesélnek...
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„A karácsonyi lélek itt száll a legmélyebbre”
– A hadiárvák karácsonyai

A Pacsirta utcai árvaházat igazgatónõje igyekezett
a szeretet meleg otthonává varázsolni. Igaz volt ez a
hétköznapokra is, de különösen kará-
csony ünnepén mutatkozott meg. Ru-
szinkó Jenõné szervezõerejének köszön-
hetõen „a háború hõsei árváinak kará-
csonyi ünnepe a legmeghatóbb, legbú-
songóbb és dicsõségesebb szeretetün-
nep” lett a városban, amelyet évrõl évre
egyre többen látogattak az intézet év-
tizedes fennállása alatt.

Az ünnepi estéket – az utolsó kettõ
kivételével – az árvaház otthonában tar-
tották. Karácsony ünnepének jelentõsé-
gére és üzenetére a keresztény egyhá-
zak helyi lelkipásztorai hívták fel a je-
lenlévõk figyelmét. Így az évek során
hallhatták pl. Nagy Lajos és Ferenczy
Károly református, Krieger Mihály evan-
gélikus lelkész és Énekes János prelá-
tus beszédeit. Az árvák énekeltek, ver-
seket szavaltak és pásztorjátékot adtak elõ. Ezeket ál-
talában az igazgatónõ rendezte, sõt maga is írt verse-
ket, dolgozott át színdarabokat ezekre az alkalmakra.
A felkészítésben és az elõadások során segítõi voltak
Krecsák László karnagy, Röder Ede leánygimnáziumi

tanár, Propper Ede pedig díszletmesteri tudását ajánlot-
ta fel önzetlenül. Olyan jól sikerültek ezek a mûsorok,

hogy azokat a nagy érdeklõdésre való
tekintettel megismételték. Jelenlétével
1924-ben megtisztelte Pettkó-Szandtner
Aladár államtitkár is.

A mûsorokat követõen a „szeretet
fája” alá egyenként szólította igazga-
tónõ az árvákat, akiknek ajándékokat
adott át Kállay Miklósné fõispánné és
Bodor Zsigmondné jóvoltából. Minden
alkalommal volt tombola is, amelyek
nyertesei a vendégek soraiból kerültek
ki, egy kiállítás keretében pedig bemu-
tatták a hadiárvák által készített kézi-
munkákat és iparmûvészeti tárgyakat.
Az estet az árvák közös vacsorája, majd
táncmulatság zárta, ahol a zenét 1924-
ben a felsõkereskedelmi cserkészcsapa-
tának cigányzenekara, 1926-ban pedig
a tanítóképzõsök zenekara szolgáltat-

ta. Ezeken az ünnepségeken az árvák „feledni tudták,
hogy árvák, mert a szülõi szeretet gondossága, melege
fogta körül õket”.

Szeretnénk kifejezni hálán-
kat mindazoknak, akik ebben
az évben is velünk voltak és kö-
vették a Nyíregyházi Napló híreit
és történéseit. Kívánjuk, hogy le-
gyen az ünnep mindenki számára a
feltöltõdés, a pihenés idõszaka. A Nap-
ló következõ, január 8-án megjelenõ
lapszámával várunk vissza minden
kedves olvasót a jövõ évben is. A szer-
kesztõségünk minden tagja nevében

kívánunk kedves olvasóinknak jó
egészség, béke és bol-

dogság mellett áldott
karácsonyt és boldog
új évet!


